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Protokoll fört vid styrelsemöte 2013-10-22

Plats: Mötet hölls hos Anette Blomgren, Söravägen 139, 
kl. 19:30 – ca 20:30

Närvarande: Hans Ragert
Anette Blomgren
Kicki Ericsson
Gun-Britt Johnson
Ola Martis
Inger Ståhlgren

Anmält förhinder: Sarita Dale

§ 1 Mötets öppnande
Han Ragert, ordförande, hälsade alla välkomna till mötet.

§ 2 Genomgång av föregående mötesprotokoll
Protokollet gicks igenom och lades till handlingarna.

§ 3 Ekonomi och underhåll
Kicki Ericsson, kassör, informerade om det ekonomiska läget. I dagsläget är det 
endast en samfällighetsavgift, som är obetald. Den kommer att betalas inom 
kort.
Styrelsen kunde konstatera att höststädningen fungerat bra. Deltagarantalet var 
också bra men kan bli ännu bättre. 
Som områdesvärd i A-området tar Ola Martis över efter Gunnar Källberg.

§ 4 Inkomna ärenden
En förfrågan har inkommit från Roslagsvatten AB gällande sopsortering. Frågan 
kommer att diskuteras vidare i styrelsen men beslut bör tas av årsstämman.

§ 5 Övriga frågor
Den valberedning (1 person) som valdes vid förra stämman har avsagt sig 
uppdraget på grund av personliga skäl och styrelsen kommer nu att överta detta 
uppdrag. Med anledning av detta informerade Hans om att han kontaktat både 
Lantmäteriet och Länsstyrelsen i ärendet och fått veta vad som händer om 
samfälligheten inte lyckas få fram en styrelse. Uppdraget att utse en s.k. 
syssloman (styrelseordförande) ligger på Länsstyrelsen. Hans kommer att få 
uppgift om ungefärlig arvodeskostnad. Sannolikt kommer denna att innebära en 
väsentlig höjning av samfällighetsavgiften. Enl. länsstyrelsen kunde antalet 
ledamöter minskas från sju till fem – inkl. ersättare. Tidigare styrelsebeslut om 
att gå ut med en skrivelse till samtliga hushåll kvarstår.
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Gun-Britt Johnson har fått en förfrågan om möjligheten att få anlägga en 
träningsplan på vår oanvända fotbollsplan. Styrelsen ställde sig positiv till detta.

Flera av kommunens lampor utmed Margretelundsvägen fungerar inte. En 
borttagen lyktstolpe vid Susabacken, vars kablar nu ligger invirade i en orange 
plastförpackning, behöver också åtgärdas p g a risk för allvarlig skada. Beslöts 
att Hans tar kontakt med ansvarig person på kommunen.

Gatubelysningen (stolparna) inom området behöver starkare lampor. Hans 
kontaktar ansvarig firma.

§ 6 Nästa möte
Beslöts att nästa styrelsemöte hålls tisdag 3 dec, kl. 19:30, på Söravägen 133.

§ 7 Mötet avslutas
Ordföranden avslutade mötet.

Vid protokollet: Justeras:

Inger Ståhlgren Hans Ragert
Sekreterare Ordförande
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